
資料６５ 別紙 

 

子どもの権利の日に係る児童・生徒のアンケート結果について 

 

１ 子どもの権利の日アンケート結果（速報値） 

 ⑴ アンケート概要 

  ア 実施目的 子どもの権利の日の制定とそれに伴うイベントの実施について。

イベント実施にあたって、どうすれば市全体でイベントを周知でき

るか、児童・生徒の意見を問う。 

  イ 対 象 者 市立小学校６年生 市立中学校全生徒 

  ウ 実施期間 令和７年７月１１日（金）から同年７月１８日（金）まで 

  エ 実施方法 児童・生徒に配布されているタブレット端末により無記名回答 

  オ 調査者数 ３，３４３人（令和７年７月１日現在） 

  カ 回答総数 ２，７２０人 

 

 ⑵ アンケート結果 

  ア （設問）小金井市では、みなさんに子どもの権利のことをもっと知ってもら

うために、「小金井市 子どもの権利の日」という、子どもたちが主体となっ

て開催するイベントを企画しています。どうしたらこのイベントのことをみな

さんに知ってもらえると思いますか?（いくつでも） 

Ｎ＝２，７２０ 

設問 回答総数（件） 回答率 

駅や学校などにポスターを貼る 1,696  62.4% 

XなどのSNSで宣伝する 1,468  54.0% 

学校などでチラシを配布する 1,275  46.9% 

学校の授業で「子どもの権利の日」に 

ついての話を聞く 

1,164  42.8% 

その他 105  - 

 



 

   

イ 自由意見（抜粋） 

・ 短い紹介動画を作り各クラスで再生する・ユーチューブに投稿する 

   ・ 市報に掲載する 

・ 宮地楽器ホールでイベントする 

   ・ 各学校で出し物を考える 

   ・ 演説・車で宣伝する 

   ・ テレビやラジオなどで呼びかける 

   ・ 子どもたちの親に知ってもらえるようにする（メールや市報などで） 
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